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額田中学校寄宿舎アンケート結果

アンケート概要
現在、額田中学校寄宿舎に入寮している生徒をはじめ、旧額田町地域住民を対象として、

寄宿舎に対する意見を集約し、今後の方向性を検討するための資料とする。

■調査対象者等

■集計状況

対象者 対象者数 実施期間 実施方法

額田中学校全生徒 202人 平成29年度２学期中
学校経由で配付・回収

額田地区小学校児童及び保護者 408人

平成29年10月～11月額田地区５園保育園児保護者 180人 保育園経由で配付・回収

額田地区総代及び無作為抽出者 553人 郵送で配付・回収

計 1,343人

区分 対象者数 回答者数 回答率

小学生 75人 70人 93％

中学生 202人 193人 96％

一般 1,066人 670人 63％

計 1,343人 933人 69％
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2%
9%

14%

19%

11%

42%

3%

豊富学区（鳥川地区）

夏山学区（鬼沢地区以外）

宮崎学区

形埜学区

下山学区

豊富学区（鳥川地区以外）

夏山学区（鬼沢地区）

無回答

１ 小学校区

額田中学校寄宿舎アンケート結果

基本情報

933人

入寮対象地域
入寮対象地域
55%
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額田中学校寄宿舎アンケート結果

基本情報

２ 性別 ３ 年齢構成

18%

7%

20%

22%

3%

1%

21%

8%

60歳以上

50～59歳

40～49歳

30～39歳

20～29歳

15～19歳

中学生

小学生

0% 5% 10% 15% 20% 25%

男

40%

女

60%

933人
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回答者：933人



自転車

52%

寮

29%

徒歩

12%

保護者送迎

6%

193人

額田中学校寄宿舎アンケート結果

基本情報

４ 現在の状況（一般） ５ 通学手段（中学生）

15%

20%

8%

13%

44%

その他・無回答

中学生以下の子・孫

のいない18歳以上

中学生以下の孫がいる祖父母

中学生以下の子を持つ保護者

小学生以下の子を持つ保護者

0% 10% 20% 30% 40% 50%
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回答者：670人

※中学生の子に加えて小学生以下の子を持つ場合を含む。

*



あり

22%

なし

77%

670人

６ 入寮経験（一般）

額田中学校寄宿舎アンケート結果

基本情報

７ 自宅から中学校までの距離

0-5km
62%6-10km

12%

11-15km
10%

16-20km
14%

21km以上

2%

933人
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存続してほしい

53%

廃止してもよい

45%

無回答

2%

933人

額田中学校寄宿舎アンケート結果

Ｑ１. 寮を廃止してもよいか？
■全体

45%

63%

76%

53%

37%

19%

一般 小学生 中学生

0%

20%

40%

60%

80%

存続してほしい 廃止してもよい

■対象者区分別
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670人

70人

193人



額田中学校寄宿舎アンケート結果

Ｑ１. 寮を廃止してもよいか？
■小学校区別
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54%

61%

57%

32%

37%

58%

存続してほしい, 52%

43%

39%

42%

68%

63%

42%

廃止してもよい, 44%

3%

1%

1%

4%

下山学区

形埜学区

宮崎学区

夏山学区（鬼沢地区）

夏山学区（鬼沢地区以外）

豊富学区（鳥川地区）

豊富学区（鳥川地区以外）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

存続してほしい 廃止してもよい 無回答

回答者：931人



額田中学校寄宿舎アンケート結果

Ｑ１. 寮を廃止してもよいか？
■男女別

58%
50%

39%

49%

男 女

0%

20%

40%

60%

存続してほしい 廃止してもよい

■入寮経験別

57%

42%43%

56%

入寮経験あり 入寮経験なし

0%

20%

40%

60%

存続してほしい 廃止してもよい
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373人

557人

149人 517人



額田中学校寄宿舎アンケート結果

Ｑ１. 寮を廃止してもよいか？
■年齢区分別

63%

76%

58%

66%

45%

51%

35%

38%

37%

19%

42%

34%

55%

47%

65%

59%

小学生 中学生 ～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60歳以上

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

存続してほしい

廃止してもよい
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回答者：932人



額田中学校寄宿舎アンケート結果

Ｑ１. 寮を廃止してもよいか？
■現在の状況別

45%

69%

46%

39%

34%

54%

31%

50%

60%

64%

小学生以下の
子を持つ保護者

中学生以下の
子を持つ保護者

中学生以下の
孫がいる祖父母

中学生以下の
子・孫がいない

18歳以上

その他
20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

存続してほしい

廃止してもよい
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回答者：667人



額田中学校寄宿舎アンケート結果

Ｑ１. 寮を廃止してもよいか？
■距離区分別（全体）

50%

62%

52%

58% 57%

47%

38%

47%

41%
43%

0-5KM 6-10KM 11-15KM 16-20KM 21KM以上
20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

存続してほしい

廃止してもよい
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回答者：933人



額田中学校寄宿舎アンケート結果

Ｑ１. 寮を廃止してもよいか？
■距離区分別（一般）

40%

56%

47%

52%

58%57%

44%

53%

47%

42%

0-5KM 6-10KM 11-15KM 16-20KM 21KM以上
20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

存続してほしい

廃止してもよい
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回答者：670人



無回答

1%

廃止してもよい

44%

存続してほしい

55%

0%20%40%60%80%

無回答

4%

廃止してもよい

45%

存続してほしい

51%

0% 20% 40% 60% 80%

額田中学校寄宿舎アンケート結果

Ｑ１. 寮を廃止してもよいか？
■入寮対象／非該当地域別

入寮対象地域← →入寮非該当地域

0%
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回答者：511人 回答者：420人



額田中学校寄宿舎アンケート結果

Ｑ２. 寮を存続してほしい理由は？
■全体（一般・小中学生） ■一般

16%

10%

34%

36%

49%

57%

その他

寮費が安いから

伝統があるから

寮の生活が楽しいから

距離的に自宅から

通学できないから

集団生活や学習

環境が良いから

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

17%

11%

32%

27%

57%

67%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

＊Q1「存続してほしい」回答者（複数回答）
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回答者：494人 回答者：303人



額田中学校寄宿舎アンケート結果

Ｑ２. 寮を存続してほしい理由は？
■小学生 ■中学生

2%

66%

5%

82%

43%

27%

その他

兄弟・友達がいるから
／寮費が安いから

伝統があるから

寮の生活が楽しいから

距離的に自宅から
通学できないから

集団生活や学習
環境が良いから

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

18%

12%

46%

40%

35%

46%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

＊小学生は、「兄弟・友達がいるから」、中学生は「寮費が安いから」

＊
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＊Q1「存続してほしい」回答者（複数回答）

回答者：44人 回答者：147人



額田中学校寄宿舎アンケート結果

Ｑ２. 寮を存続してほしい理由は？
■距離的に自宅から通学できない者の小学校区別内訳

84%

84%

74%

25%

20%

71%

17%

下山学区

形埜学区

宮崎学区

夏山学区（鬼沢地区）

夏山学区（鬼沢地区以外）

豊富学区（鳥川地区）

豊富学区（鳥川地区以外）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

入寮対象地域

入寮非該当地域
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＊Q1「存続してほしい」回答者

回答者：244人
全体 ：494人



額田中学校寄宿舎アンケート結果

Ｑ３. 自宅から通学できない理由は？

3%

26%

70%

81%

その他

徒歩で通学できないから

送迎ができないから

自転車で通学できないから

0% 20% 40% 60% 80%

■全体（一般・小中学生） ■一般

2%

17%

83%

80%

0% 20% 40% 60% 80%
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＊Q2「自宅から通学できないから」回答者（複数回答）

回答者：244人 回答者：173人



額田中学校寄宿舎アンケート結果

Ｑ３. 自宅から通学できない理由は？

5%

0%

74%

84%

その他

徒歩で通学できないから

送迎ができないから

自転車で通学できないから

0% 20% 40% 60% 80%

■小学生 ■中学生

8%

65%

27%

83%

0% 20% 40% 60% 80%
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＊Q2「自宅から通学できないから」回答者（複数回答）

回答者：19人 回答者：52人



■小学校区別（一般）

額田中学校寄宿舎アンケート結果

Ｑ３. 自宅から通学できない理由は？

20

37%

47%

43%

25%

0%

57%

49%

54%

42%

49%

50%

50%

21%

46%

8%

11%

6%

25%

50%

21%

5%

2%

3%

下山学区

形埜学区

宮崎学区

夏山学区（鬼沢地区）

夏山学区（鬼沢地区以外）

豊富学区（鳥川地区）

豊富学区（鳥川地区以外）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

自転車通学できない 送迎ができない 徒歩通学できない その他

＊Q2「自宅から通学できないから」回答者（複数回答）

回答者：173人



額田中学校寄宿舎アンケート結果

Ｑ３. 自宅から通学できない理由は？
■小学校区別（小学生）
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50%

56%

44%

50%

39%

56%

0% 6%

下山学区

形埜学区

宮崎学区

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

自転車通学できない 送迎ができない 徒歩通学できない その他

＊Q2「自宅から通学できないから」回答者（複数回答）

回答者：19人



額田中学校寄宿舎アンケート結果

Ｑ３. 自宅から通学できない理由は？
■小学校区別（中学生）
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43%

44%

40%

40%

50%

52%

0%

21%

10%

0%

0%

19%

57%

29%

45%

60%

50%

26%

6%

5%

4%

下山学区

形埜学区

宮崎学区

夏山学区（鬼沢地区以外）

豊富学区（鳥川地区）

豊富学区（鳥川地区以外）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

自転車通学できない 送迎ができない 徒歩通学できない その他

＊Q2「自宅から通学できないから」回答者（複数回答）

回答者：52人



額田中学校寄宿舎アンケート結果

Ｑ３. 自宅から通学できない理由は？
■自転車で通学できない者の小学校区別内訳

63%

91%

76%

50%

33%

90%

92%

下山学区

形埜学区

宮崎学区

夏山学区（鬼沢地区）

夏山学区（鬼沢地区以外）

豊富学区（鳥川地区）

豊富学区（鳥川地区以外）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

入寮対象地域

入寮非該当地域
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＊Q2「自宅から通学できないから」回答者

回答者：197人
全体 ：244人



額田中学校寄宿舎アンケート結果

Ｑ３. 自宅から通学できない理由は？
■車で送迎ができない者の小学校区別内訳

80%

71%

75%

100%

33%

30%

64%

下山学区

形埜学区

宮崎学区

夏山学区（鬼沢地区）

夏山学区（鬼沢地区以外）

豊富学区（鳥川地区）

豊富学区（鳥川地区以外）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

入寮対象地域

入寮非該当地域
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＊Q2「自宅から通学できないから」回答者

回答者：171人
全体 ：244人



額田中学校寄宿舎アンケート結果

Ｑ３. 自宅から通学できない理由は？
■距離区分別（一般）

25

42%

46%

44%

43%

43%

37%

52%

44%

42%

45%

21%

2%

11%

13%

10%

1%

2%

21KM以上

16-20KM

11-15KM

6-10KM

0-5KM

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

自転車通学できない 送迎ができない 徒歩通学できない その他

＊Q2「自宅から通学できないから」回答者（複数回答）

回答者：173人



額田中学校寄宿舎アンケート結果

Ｑ３. 自宅から通学できない理由は？
■距離区分別（小学生）
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50%

55%

55%

50%

33%

0%

45%

45%

50%

67%

0% 50%21KM以上

16-20KM

11-15KM

6-10KM

0-5KM

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

自転車通学できない 送迎ができない 徒歩通学できない その他

＊Q2「自宅から通学できないから」回答者（複数回答）

回答者：19人



額田中学校寄宿舎アンケート結果

Ｑ３. 自宅から通学できない理由は？
■距離区分別（中学生）
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44%

67%

38%

47%

17%

0%

13%

16%

39%

33%

44%

33%

6%

5%

16-20KM

11-15KM

6-10KM

0-5KM

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

自転車通学できない 送迎ができない 徒歩通学できない その他

＊Q2「自宅から通学できないから」回答者（複数回答）

回答者：52人



■全体（一般・小中学生）

額田中学校寄宿舎アンケート結果

Ｑ４. 自転車通学できない理由は？

6%

47%

79%

44%

90%

その他

冬期に道路が凍結等

するところがあるから

夜道が暗く危険だから

通学途中に起伏が多いから

距離が長いから

0% 20% 40% 60% 80% 100%

■一般

7%

49%

81%

51%

87%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

28

＊Q3「自転車通学できないから」回答者（複数回答）

回答者：197人 回答者：138人



額田中学校寄宿舎アンケート結果

Ｑ４. 自転車通学できない理由は？

0%

50%

81%

50%

100%

その他

冬期に道路が凍結等

するところがあるから

夜道が暗く危険だから

通学途中に起伏が多いから

距離が長いから

0% 20% 40% 60% 80% 100%

■小学生 ■中学生

2%

40%

70%

19%

98%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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回答者：16人 回答者：43人

＊Q3「自転車通学できないから」回答者（複数回答）



額田中学校寄宿舎アンケート結果

Ｑ４. 自転車通学できない理由は？
■小学校区別（一般）

30

34%

31%

30%

33%

24%

35%

22%

20%

16%

0%

10%

20%

24%

29%

31%

33%

38%

31%

16%

18%

19%

33%

19%

14%

3%

2%

3%

10%

下山学区

形埜学区

宮崎学区

夏山学区（鬼沢地区以外）

豊富学区（鳥川地区）

豊富学区（鳥川地区以外）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

距離が長いから 道路に起伏が多いから 夜道が暗く危険だから 冬季に道路が凍結等するから その他

回答者：138人

＊Q3「自転車通学できないから」回答者（複数回答）



額田中学校寄宿舎アンケート結果

Ｑ４. 自転車通学できない理由は？
■小学校区別（小学生）

31

40%

36%

33%

40%

11%

25%

0%

32%

33%

20%

21%

8%

下山学区

形埜学区

宮崎学区

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

距離が長いから 道路に起伏が多いから 夜道が暗く危険だから 冬季に道路が凍結等するから その他

＊Q3「自転車通学できないから」回答者（複数回答）

回答者：16人



額田中学校寄宿舎アンケート結果

Ｑ４. 自転車通学できない理由は？

50%

47%

38%

50%

50%

40%

0%

10%

0%

25%

0%

11%

33%

23%

33%

25%

50%

34%

17%

17%

29%

14%

3%

下山学区

形埜学区

宮崎学区

夏山学区（鬼沢地区以外）

豊富学区（鳥川地区）

豊富学区（鳥川地区以外）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

距離が長いから 道路に起伏が多いから 夜道が暗く危険だから 冬季に道路が凍結等するから その他

■小学校区別（中学生）
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＊Q3「自転車通学できないから」回答者（複数回答）

回答者：43人



額田中学校寄宿舎アンケート結果

【参考】入寮者が通学できない理由

自転車通学

できない

43%

徒歩通学できない

37%

送迎ができない

15%

その他

5%

回答数

65

■Ｑ３及びＱ４からみる現在の入寮者が自宅から通学できない理由

距離が長いから

44%

夜道が暗く危険だから

29%

冬季に道路が凍

結等するから

19%

道路に起伏

が多いから

6%

その他

2%

回答数

62

＊複数回答

＊
＊

33



通学できる

76%

通学できない

3%

わからない

11%

無回答

10%

494人

額田中学校寄宿舎アンケート結果

Ｑ５. 通学バスがあれば通えますか？

74%

86%
78%

4% 5%
2%

10% 9% 12%

一般 小学生 中学生

0%

20%

40%

60%

80%

通学できる 通学できない わからない

■対象者区分別■全体

34

303人 44人 147人

＊Q1「存続してほしい」回答者



86%

78%

43%

68%
72% 71%

82% 83%

5%
2%

29%

5% 4%

2% 0%
3%

9%
12%

14%
11%

5%

15% 14%

6%

小学生 中学生 ～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60歳以上

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

通学できる

通学できない

わからない

額田中学校寄宿舎アンケート結果

Ｑ５. 通学バスがあれば通えますか？
■年齢区分別

35

回答者：493人

＊Q1「存続してほしい」回答者



額田中学校寄宿舎アンケート結果

Ｑ５. 通学バスがあれば通えますか？
■現在の状況別

73%

59%

81% 83% 82%

4%
3%

4%
2%

6%

6%

19%

8%
12%

9%

小学生以下の

子を持つ保護者

中学生以下の

子を持つ保護者

中学生以下の

孫がいる祖父母

中学生以下の

子・孫がいない

18歳以上の方

その他
0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

通学できる

通学できない

わからない

36

回答者：302人

＊Q1「存続してほしい」回答者



額田中学校寄宿舎アンケート結果

Ｑ５. 通学バスがあれば通えますか？
■距離区分別

67%

87%
92%

88%
92%

2% 6% 4%

7%

0%

14%

6% 4%

5%

8%

0-5KM 6-10KM 11-15KM 16-20KM 21KM以上
0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

通学できる

通学できない

わからない

37

＊Q1「存続してほしい」回答者

回答者：494人



額田中学校寄宿舎アンケート結果

Ｑ５. 通学バスがあれば通えますか？
■小学校区別

38

82%

93%

88%

63%

83%

86%

60%

7%

4%

3%

13%

0%

7%

2%

9%

2%

8%

13%

7%

7%

16%

2%

1%

13%

10%

21%

下山学区

形埜学区

宮崎学区

夏山学区（鬼沢地区）

夏山学区（鬼沢地区以外）

豊富学区（鳥川地区）

豊富学区（鳥川地区以外）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

通学できる 通学できない わからない 無回答

＊Q1「存続してほしい」回答者

回答者：494人



「通学できない」
「わからない」

・部活動への対応が心配
・通学時間が１時間近くかかるの
は、生徒への負担が大きい

額田中学校寄宿舎アンケート結果

Ｑ５. 通学バスがあれば通えますか？
■入寮対象／非該当地域別

無回答

21%

わからない

16%

通学できない

2%

通学できる

60%

0% 20% 40% 60% 80%

無回答

2%

わからない

6%

通学できない

4%

通学できる

88%

0%20%40%60%80% 0%

入寮対象地域← →入寮非該当地域

主な理由：

39

＊Q1「存続してほしい」回答者

回答者：215人回答者：279人



額田中学校寄宿舎アンケート結果

Ｑ５. 通学バスがあれば通えますか？
■入寮対象／非該当地域別（中学生のみ）

無回答

11%

わからない

18%

通学できない

3%

通学できる

67%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無回答

3%

わからない

2%

通学できない

0%

通学できる

95%

0%20%40%60%80%100% 0%

入寮対象地域← →入寮非該当地域

40

＊Q1「存続してほしい」回答者

回答者：89人回答者：58人



■全体（一般・小中学生）

額田中学校寄宿舎アンケート結果

Ｑ６. 寮を廃止してもよい理由は？

30%

16%

23%

28%

37%

47%

その他

寮費が高いから

保護者の送迎で
通学できるから

寮の施設が古いから

塾等へ通うから

家庭で生活したい
（育てたい）から

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

■一般

34%

18%

22%

30%

39%

46%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

41

＊Q1「廃止してもよい」回答者(複数回答）

回答者：419人 回答者：357人



額田中学校寄宿舎アンケート結果

Ｑ６. 寮を廃止してもよい理由は？
■小学生 ■中学生

12%

8%

23%

8%

38%

その他

寮での生活が
大変そうだから
／寮費が高いから

保護者の送迎で
通学できるから

寮の施設が古いから

塾等へ通うから

家庭で生活したい
（育てたい）から

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

11%

14%

31%

28%

33%

56%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

＊小学生は、「寮での生活が大変そうだから」、中学生は「寮費が高いから」の割合

＊

42

回答者：26人 回答者：36人

＊Q1「廃止してもよい」回答者(複数回答）



額田中学校寄宿舎アンケート結果

Ｑ７. 負担金額について

ちょうどよい

42%

安い

23%

高い

21%

その他

10%

無回答

4%

670人

■存続・廃止意見別■全体

48%

38%

19%

26%

19%
22%

存続してほしい 廃止してもよい

0%

10%

20%

30%

40%

50%

ちょうどよい 安い 高い

43

303人

357人



額田中学校寄宿舎アンケート結果

Ｑ７. 負担金額について
■現在の状況別

44

35%

35%

46%

37%

49%

23%

35%

29%

24%

16%

22%

17%

16%

15%

24%

21%

13%

9%

23%

11%

その他

中学生以下の子・孫が

いない18歳以上

中学生以下の孫がいる祖父母

中学生以下の子を持つ保護者

小学生以下の子を持つ保護者

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ちょうどよい 安い 高い その他・無回答

回答者：667人



額田中学校寄宿舎アンケート結果

Ｑ７. 負担金額について
■入寮対象／非該当地域別

その他・無回答

15%

高い

13%

安い

26%

ちょうどよい

46%

0% 20% 40%

その他・無回答

14%

高い

27%

安い

20%

ちょうどよい

39%

0%20%40% 0%

入寮対象地域← →入寮非該当地域

45

回答者：366人 回答者：304人



額田中学校寄宿舎アンケート結果

Ｑ８. 教職員の宿直について

教職経験者を配
置してほしい

51%現状通り配置してほしい

25%

教職員不在で問題ない

12%

保護者が交
代で泊まる

3%

その他・無回答

9%

670人

■存続・廃止意見別■全体

46

60%

45%

26% 24%

9%
16%3% 4%

存続してほしい 廃止してもよい
0%

20%

40%

60%

教職経験者を配置してほしい 現状通り配置してほしい

教職員不在で問題ない 保護者が交代で泊まる

303人 357人



額田中学校寄宿舎アンケート結果

Ｑ８. 教職員の宿直について
■現在の状況別

47

51%

62%

54%

48%

48%

17%

17%

27%

31%

29%

9%

9%

7%

10%

16%

6%

5%

4%

3%

1%

17%

7%

9%

7%

6%

その他

中学生以下の子・孫が

いない18歳以上

中学生以下の孫がいる祖父母

中学生以下の子を持つ保護者

小学生以下の子を持つ保護者

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

教職経験者を配置してほしい 現状通り配置してほしい 教職員不在で問題ない 保護者が交代で泊まる その他・無回答

回答者：666人



額田中学校寄宿舎アンケート結果

Ｑ８. 教職員の宿直について
■入寮対象／非該当地域別

48

51%

52%

22%

27%

16%

9%

3%

4%

8%

9%

入寮非該当地域

入寮対象地域

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

教職経験者を配置してほしい 現状通り配置してほしい 教職員不在で問題ない 保護者が交代で泊まる その他・無回答

回答者：670人



額田中学校寄宿舎アンケート結果

Ｑ９. 寮を廃止するとしたときの条件

通学バスで通学
できればよい

72%

条件なく廃止してもよい

9%

通学の援助があれ
ば廃止してもよい

4%

条件はない

7%

その他・無回答

8%

863人

■存続・廃止意見別■全体

49

68%
78%

6%

12%
4% 5%

11%
2%

存続してほしい 廃止してもよい
0%

20%

40%

60%

80%

通学バスで通学できればよい 条件なく廃止してもよい
通学の援助があれば廃止してもよい* 条件はない

450人 393人

＊アシスト自転車購入の補助等



額田中学校寄宿舎アンケート結果

Ｑ９. 寮を廃止するとしたときの条件
■現在の状況別

50

75%

84%

80%

78%

82%

12%

3%

4%

5%

5%

2%

3%

5%

2%

5%

4%

2%

2%

3%

3%

6%

8%

9%

12%

5%

その他

中学生以下の子・孫が

いない18歳以上

中学生以下の孫がいる祖父母

中学生以下の子を持つ保護者

小学生以下の子を持つ保護者

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

通学バスで通学できればよい 条件なく廃止してもよい 通学の援助があれば廃止してもよい 条件はない その他・無回答

回答者：667人



額田中学校寄宿舎アンケート結果

Ｑ９. 寮を廃止するとしたときの条件
■小学校区別

51

80%

75%

81%

88%

62%

77%

66%

7%

8%

4%

4%

20%

5%

10%

2%

3%

1%

4%

8%

5%

6%

4%

5%

7%

0%

5%

5%

8%

7%

9%

6%

4%

6%

9%

10%

下山学区

形埜学区

宮崎学区

夏山学区（鬼沢地区）

夏山学区（鬼沢地区以外）

豊富学区（鳥川地区）

豊富学区（鳥川地区以外）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

通学バスで通学できればよい 条件なく廃止してもよい 通学の援助があれば廃止してもよい 条件はない その他・無回答

回答者：861人



額田中学校寄宿舎アンケート結果

Ｑ９. 寮を廃止するとしたときの条件
■入寮対象／非該当地域別

52

67%

76%

10%

8%

6%

3%

8%

5%

9%

7%

入寮非該当地域

入寮対象地域

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

通学バスで通学できればよい 条件なく廃止してもよい 通学の援助があれば廃止してもよい 条件はない その他・無回答

回答者：861人



額田中学校寄宿舎アンケート結果

Ｑ10. 寮を廃止したときの通学方法

通学バス

55%

自転車

20%

保護者送迎

10%

徒歩

8%
その他・

無回答

7%

863人

■存続・廃止意見別■全体

53

59%
52%

18%
22%

9%
12%

7% 9%

存続してほしい 廃止してもよい
0%

20%

40%

60%

通学バス 自転車 保護者送迎 徒歩

450人 393人



額田中学校寄宿舎アンケート結果

Ｑ10. 寮を廃止したときの通学方法
■現在の状況別

54

67%

66%

70%

57%

53%

11%

14%

13%

23%

22%

7%

8%

9%

6%

9%

4%

3%

4%

7%

13%

10%

9%

5%

7%

3%

その他

中学生以下の子・孫が

いない18歳以上

中学生以下の孫がいる祖父母

中学生以下の子を持つ保護者

小学生以下の子を持つ保護者

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

通学バス 自転車 保護者送迎 徒歩 その他・無回答

回答者：667人



額田中学校寄宿舎アンケート結果

Ｑ10. 寮を廃止したときの通学方法
■小学校区別

55

84%

77%

81%

28%

31%

59%

37%

0%

2%

3%

44%

51%

14%

30%

8%

15%

10%

8%

9%

18%

9%

0%

1%

1%

12%

0%

5%

16%

8%

5%

6%

8%

9%

5%

7%

下山学区

形埜学区

宮崎学区

夏山学区（鬼沢地区）

夏山学区（鬼沢地区以外）

豊富学区（鳥川地区）

豊富学区（鳥川地区以外）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

通学バス 自転車 保護者送迎 徒歩 その他・無回答

回答者：861人



額田中学校寄宿舎アンケート結果

Ｑ10. 寮を廃止したときの通学方法
■入寮対象／非該当地域別

その他・無回答

7%

徒歩

16%

保護者送迎

9%

自転車

30%

通学バス

37%

0% 20% 40% 60% 80%

その他・無回答

7%

徒歩

1%

保護者送迎

11%

自転車

10%

通学バス

72%

0%20%40%60%80% 0%

入寮対象地域← →入寮非該当地域

主なその他意見：

・学区を見直して河合中学校など
にも通えるようにしてほしい。

56

回答者：420人回答者：441人



額田中学校寄宿舎アンケート結果

Ｑ11. 通学バスの費用負担について

負担してもいい

52%
負担したくない

29%

考えられない

7%

その他・無回答

12%

670人

■存続・廃止意見別■全体

57

46%

59%

35%

24%

8% 6%

存続してほしい 廃止してもよい
0%

20%

40%

60%

負担してもいい 負担したくない 考えられない

303人

357人



額田中学校寄宿舎アンケート結果

Ｑ11. 通学バスの費用負担について
■現在の状況別

58

46%

58%

57%

47%

53%

24%

30%

25%

35%

29%

8%

5%

2%

8%

8%

22%

8%

16%

10%

10%

その他

中学生以下の子・孫が

いない18歳以上

中学生以下の孫がいる祖父母

中学生以下の子を持つ保護者

小学生以下の子を持つ保護者

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

負担してもいい 負担したくない 考えられない その他・無回答

回答者：667人



額田中学校寄宿舎アンケート結果

Ｑ11. 通学バスの費用負担について
■入寮対象／非該当地域別

その他・無回答

12%

考えられない

7%

負担したくない

26%

負担してもいい

56%

0% 20% 40% 60%

その他・無回答

13%

考えられない

7%

負担したくない

31%

負担してもいい

49%

0%20%40%60% 0%

入寮対象地域← →入寮非該当地域

59

回答者：304人回答者：366人



額田中学校寄宿舎アンケート結果

Ｑ12. 寮の運営についての意見

業者委託すればいい

52%

協力できることはしたい

19%

働いてもいい

1%

その他・無回答

28%

670人

■存続・廃止意見別■全体

48%
55%

24%

15%2%
1%

存続してほしい 廃止してもよい
0%

20%

40%

60%

業者委託すればいい 協力できることはしたい 働いてもいい

60

303人

357人



額田中学校寄宿舎アンケート結果

Ｑ12. 寮の運営についての意見
■現在の状況別

61

44%

57%

55%

45%

54%

16%

10%

16%

23%

23%

0%

1%

2%

1%

1%

39%

33%

27%

30%

22%

その他

中学生以下の子・孫が

いない18歳以上

中学生以下の孫がいる祖父母

中学生以下の子を持つ保護者

小学生以下の子を持つ保護者

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

業者委託すればいい 協力できることはしたい 働いてもいい その他・無回答

回答者：667人



額田中学校寄宿舎アンケート結果

Ｑ12. 寮の運営についての意見
■入寮対象／非該当地域別

62

57%

48%

16%

21%

1%

1%

26%

30%

入寮非該当地域

入寮対象地域

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

業者委託すればいい 協力できることはしたい 働いてもいい その他・無回答

回答者：670人



額田中学校寄宿舎アンケート結果

自由意見
■主要意見

内容 件数

学区の再編も含めて検討してほしい 14件

コミュニティバスを通学バスに活用してほしい 10件

寄宿舎を一般向けの宿泊施設や福祉施設として活用するのはどうか ３件

他地域から山間留学を募るのはどうか ２件
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額田中学校寄宿舎アンケート結果

アンケートの主な質問における結果
■Ｑ１で、条件を付けないで質問した場合

全体として、「寮を存続してほしい」53％、「廃止してもよい」45％、無回答２％という
割合であった。

■Ｑ９で、「寮を廃止するとしたとき」という仮定条件を付けた場合

・「寮を存続してほしい」かたのうち、「通学バスで通学できれば廃止してよい」68％、
「条件はない」（廃止不可）11％、「条件なく廃止してもよい」６％、「通学の援助があ
れば廃止してもよい」４％という割合であった。

・「寮を廃止してもよい」かたのうち、「通学バスで通学できれば廃止してよい」78％、
「条件なく廃止してもよい」12％、「通学の援助があれば廃止してよい」５％という割合
であった。

・仮定条件を付けた全体では、「通学バスで通学できればよい」72％、「条件なく廃止し
てもよい」９％、「条件はない」（廃止不可）７％、「通学の援助があれば廃止してよ
い」４％、その他・無回答８％という割合であった。
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